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Уважаемые руководители!
В рамках реализации краевого проекта «Успех каждого ребёнка» и системы «Навигатор дополнительного образования» сообщаем, что в мае 2020 года идёт вторая волна информационной кампании для потребителей о порядке работы с сертификатами персонифицированного финансирования.

Она предполагает проведение встреч с родителями, распространение печатных материалов (листовок, буклетов) через образовательные учреждения  дополнительного образования, общеобразовательные школы и дошкольные учреждения, ответы на вопросы и статьи для СМИ, размещение рекламы ПФ ДОД на региональных и муниципальных телевизионных и радиоканалах, распространение информации в социальных сетях, размещение подробной информации о внедрении ПФ ДОД на сайтах учреждений, муниципалитетов. 

В условиях ограничений на проведение массовых мероприятий, учитывая важность реализации проекта, работу необходимо реализовывать индивидуально и в малых группах и дистанционно. Работу проводит как муниципалитет, так и образовательные учреждения района (детские сады, школы, УДШИ, ДЮСШ). 

Примеры публикаций, статей, раздаточный материал представлены по ссылке https://yadi.sk/d/_MdPgHamdAYf4g 

Примеры лучших практик (статей, постов, роликов, буклетов) по проведению информационных кампаний других регионов можно найти по ссылке: http://confluence.inlearno.com/pages/viewpage.action?pageId=22319953 
Просим организовать и провести работу до конца мая, используя указанные материалы. 
Общую информационную статью необходимо разместить на сайте учреждения. Прямую рабочую ссылку на размещенные материалы просим направить на данный адрес электронной почты vospit-dod-ulioty@mail.ru в срок до 22 мая 2020 г. 
Убедительная просьбе ускорить регистрацию детей в системе «Навигатор»! Особое внимание необходимо обратить на регистрацию учащихся 9 и 11 классов до 18 лет. После выбитая из школы, они, как правило, продолжают оставаться зарегистрированными в населённом пункте, что означает его закрепление за образовательной организации данного села (поселка). Данное обстоятельство может вызвать особые трудности у учреждения. 
Приложение:  1 док. в эл виде, логотипы (архив)
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